
Назва дисципліни 2-242-3-1_Туристична картографія 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
242 Туризм 

Кафедра  Географії 

П.І.П. НПП (за можливості) к.г.н., Дук Н.М. 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись) 1 

Мова викладання  українська 

Перереквізити (передумови вивчення 

дисципліни 

 Базові знання топографії, картографії, фізичної та 

соціально-економічної географії, туристсько-

рекреаційні ресурси, географії індустрії туризму. 

Що буде вивчатися 

Картографічні моделі для інформаційно-

рекламного забезпечення туристичної діяльності; 

способи і прийоми роботи з туристичними, науково-

довідковими, рекреаційними та топографічно-

туристичними картами; методи створення туристич-

них карт як засобів просторового узагальнення 

туристичної інформації; технології укладання 

туристичних карт за допомогою сучасних технологій 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Для підвищення туристичного іміджу країни, 

розвитку перспективних напрямів  туризму 

фахівець у сфері туризму має бути готовий 

створювати та ефективно застосовувати 

інформаційно-картографічне забезпечення галузі. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Використовувати картографічні твори як 

засоби просторового узагальнення туристичної 

інформації для дослідження туристичних 

об'єктів і процесів, розвитку туризму в цілому та 

окремих його форм і видів; удосконалення 

територіальної організації туристичної 

діяльності. Створювати та використовувати 

карти для інформаційно-рекламних потреб у 

сфері управління туризмом  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Результатом є такі компетенції: вміння 

професійно працювати із статистичними та 

довідковими матеріалами; оволодіння знаннями і 

навичками роботи з туристичними, 

рекреаційними та топографічними картами; 

розуміння сучасних тенденцій і пріоритетів 

розвитку туризму; вміння розробляти 

картографічні моделі для інформаційно-

рекламного забезпечення туристичної діяльності 

та територіального планування туристичної 

галузі  



Інформаційне забезпечення 
 Мультимедійні презентації лекцій, карти, атласи, 

друковані та електронні підручники, бази даних.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття, індивідуальна і 

самостійна робота. 

Вид семестрового контролю  Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  20 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 



 

 

 


